



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ALAGOINHAS

RUA MANOEL ROMÃO Nº166/150 - BAIRRO: ALAGOINHAS VELHA - CEP: 48030-530 - (75) 98120 5776

Edital de Retificação Nº 05 de 09 de Setembro de 2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Alagoinhas, Portaria nº 445 de 19/03/2018, Publicada no D.O.U. em 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos Cronogramas dos Editais Nº 03 e Nº 04 de 27 de Agosto de 2021 referente às Vagas Remanescentes do Processo de Seleção e Matrícula dos Cursos Integrado em Agroecologia e Subsequente em Agroindústria:

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	27/08/2021
Recursos para Impugnação do Edital	30/08/2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	31/08/2021 até 10/09/2021
Publicação das Listas de Matriculados e de Espera	20/09/2021
Interposição de recursos contra as Listas	21/09/2021
Publicação das Listas pós recursos.	24/09/2021

Parágrafo Único: este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	27/08/2021
Recursos para Impugnação do Edital	30/08/2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	31/08/2021 até 24/09/2021
Publicação das Listas de Matriculados e de Espera	28/09/2021
Interposição de recursos contra as Listas	29/09/2021
Publicação das Listas pós recursos.	30/09/2021

Parágrafo Único: este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

As demais disposições dos Editais nº.03 e nº 04, de 27 de Agosto de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Renato Oliveira Mascarenhas, DIRETOR - CD0002 - ALG-DG** em 09/09/2021 18:06:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 234262

Código de Autenticação: 1166d196d4

